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Рассмотрич пришер эадачц целочисленного линеfiвого програшширо-
ванuя /lJЛЛ/, рещение KoTopoft по первоlry вrгоритlry Гошори [ l] np"-
водит к бесконечноrry числу итерациft. Иэвестно ,/см. напришеэ[ а] ,

стр.IЗ6,/, что до сих пор ковечность первого алгоритtlа Гомори дока-
эшвалась при следуDщих условиях:

I./ Шноrество оптиllальнцх планов соответствушщеit аадачи линеftно-
го пDограцlrироввния /ЛП/ огрdничено.

?,/ Рещение задачи ЦЛII либо суцествует, ;lибо целев8я фуiкция за-
дачи ЛП ограничеьа свиэу..

Сставался открцтыш вопрос о TollrKak ведет се5я алгоритц Гоraори,

когда условие I,/ вшполtlено, а условuе 2/ не ъцполнево.
-Пример, приводиrоllt в данноrr работе, покаацвает, что невшполне-

ние уславул ?,/ моrет привести к бесконечноl4у ч!lслу итерациlt. Этот
пример ишеет еледуDlциit вид:

Хо = - (х,+ sr)*tпах /v
при условиях:
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3алачу /l/ - /4/ переп}rцем в следiющеt't Форше:

Хо= 1'l+ Е.N-х {) _ m,сLл,

|2= -EFK,),
Хз= - /- (|* Е\- х, ) ,
XlrX2rXrr,0,
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и иЕееМ соответстВуючryD с!l!лплекс-таблlitlу :
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приrrеняя метод уточ.iения оценок, получаеri рецrение Эадачи Лп в сле-
дуючеit та5лtлчноГt q.орме :
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Полученное решение нецелочис4енное..Поэтоlry шоIно применить алго-
ритм Гоморu, futя наглядности приведец результать: нескольких итера-
циft по алгоритlry Гошори /су. Тебл. |-З/:

Т а б л и ц а I. Табли:ls 2. Таблица 3.
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где

' Ь,о.= -4о. ? 0,
Dlд = -011 (01
Ь2ц= -а2, (0 ,
Ъ1*. - (a,r+Qzr)=-OjB-! l
а !r= Oцf Qzr- 1 ,
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Покаr,еш по метолу.математическоfi индукции, что к-я таблица и!rеет
слелуЙд,rfi вид:

.t

При к = i, Cit( i = ОrIr2,Зr/ - соответствуDщие элеиентц таб-
лицы I. Покакем, что если к-я таблицб имеет вид, иэобрахенншft вшше,

то твкой 8е вид и;йеет и /к + l/ - я таблица.
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6/ Lr.3 i

Оу.1 = 0j2 +
.lb*

|- 0i.r
Надо докааать, что:

цлц

Ь3r.r=-Оц*а-'|

Ьзь.l + Оrц.l =,1
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